



安徽省职工疗休养政策有了新变化

组织疗休养活动,可允许职工家属随同

星报讯(记者 秦缘) 1月21日,安徽省工会发布关于调整安徽省职工疗休养政策的通知,其中在关于职工疗休养经费标准,职工家属可否随同参加疗休养,职工疗休养时间,职工疗休养纪律这四点做出了调整。

变化一:提高职工疗休养经费标准

原政策:疗休养费用包括交通费、住宿费、伙食费、保险费和活动费等,党政机关和有条件的事业单位疗休养费用标准按不高于400元/人·天的限额。

新政策:将党政机关和有条件的事业单位疗休养费用标准调整为不超过460元/人·天,疗休养费用包括住宿费、伙食费、保险费和活动费等,不含交通费。

变化二:允许职工家属随同参加疗休养

新政策:单位组织疗休养活动,可允许职工家属随同参加。随同家属须与疗休养承办单位订立疗休养合同,费用自理,责任自负。

变化三:鼓励灵活安排职工疗休养时间

原政策:组织疗休养的单位根据单位实际统筹合理

安排疗休养时间(含在途时间),省内一般不超过5天,跨省疗休养一般不超过7天。

新政策:组织实施疗休养的单位根据本单位工作实际,统筹合理安排疗休养时间(含在途时间),省内一般不超过5天,跨省疗休养一般不超过7天。省内疗休养可在单位工会统一组织下,安排职工分批次、分时段开展疗休养活动,职工疗休养费用,由单位工会或承办单位统一结算。

变化四:严肃职工疗休养纪律

原政策:职工疗休养地主要安排在省内,充分利用工人疗养院等场所,鼓励赴我省革命老区、贫困地区等具备条件的地点开展疗休养。

新政策:职工疗休养地主要安排在工会命名的职工疗休养基地。鼓励基层工会组织职工到革命老区、脱贫地区及对口帮扶地区开展疗休养活动。严格执行疗休养有关规定和费用标准,做到消费真实、票据合法、开支合规。各单位审核时要严格把关,不得以职工疗休养为名发放钱物,不得以职工疗休养为名变相公款旅游,严禁以疗休养为名虚开发票或其他形式套取现金等弄虚作假行为。对违反规定的,要依法依规追究责任。

民警帮找回电动车 老人现场写下表扬信



星报讯(卫学超 包亚娟 记者 徐越蕃)“这辆电瓶车陪伴我有4年了,谢谢你们帮我找到”,面对失而复得的电动车,老人戴某喜笑颜开,并来到派出所,现场挥笔

泼墨写下一封表扬信送给了派出所民警。

1月20日下午13时35分,当涂县公安局姑孰派出所接到报警,有一老人称停放在该县西大街一商场门口的电瓶车丢失不见,十分着急。姑孰派出所民警赶往现场,得知老人一时无法回忆起自己骑着电动车去过哪里。随后,民警在沿街商铺调取监控查看后未发现老人在此停放电瓶车。

因老人戴某已经82岁了,民警根据经验判断老人有可能记错停车地点,后民警将老人扶上车,开车在西街带着老人慢速查看,并对周边的商户进行了走访查找。所幸,在通往菜市场的路口找到了老人所骑的电动车。

看到被找到的电动车,戴某这才回忆起,自己骑车到西街菜市场买菜,出来时记错了电动车停放位置。这时,戴某对民警表示感谢后来到了姑孰派出所,现场写下一封表扬信。

跨越3800公里的医疗救助,书写皖藏情缘

星报讯(张薇 记者 马冰璐) 1月20日,安医大一附院泌尿外科病房里,来自西藏山南的卓玛为医护人员献上洁白的哈达,感谢他们的悉心救治与照顾:“扎西德勒,欢迎你们也来我的家乡做客!”

3个月前,47岁的卓玛在当地医院接受了盆腔手术。术后经常尿液不自主地流出,需要佩戴尿不湿。无法正常生活和劳作,让卓玛痛苦不堪。经再次检查,卓玛确诊为盆腔手术后并发膀胱阴道瘘,再次手术存在极大的难度和风险。

在安医大一附院援藏医疗队员的引荐下,卓玛来到了3800公里外的安徽求医。安医大一附院泌尿外

科二病区主任张贤生教授立即组织全科讨论,积极完善术前检查,由女性泌尿亚专科组长琴副主任医师负责主治。1月17日,手术顺利进行,术后的卓玛恢复良好,心情也开朗了许多。23日,卓玛出院回家。卓玛和家人为泌尿外科医护送来了锦旗和祝福的哈达,医护人员也回赠了他们合肥特产。

情系山南,皖藏一家。自2016年开始,安医大一附院先后派出七批“组团式”援藏医疗队,共25名来自不同专业的医疗队员深入西藏山南地区,为当地百姓做好医疗服务,帮助当地医院提升医疗技术水平,让优质的医疗资源扎根西藏。

全省首条沉浸式人工智能商业街24日开街

星报讯(记者 沈娟娟) 街道转化为生活实验室,全省首条沉浸式人工智能商业街集中展示20多项科技成果;手机APP即可一键入住,机器人迎宾、送餐、送物等,让你体验全省首家智慧化无人酒店的服务……记者了解到,作为安徽科技大市场首个成果产业化基地,云谷创新园将于1月24日正式开园。

据介绍,云谷创新园由合肥市滨湖新区建设投资公司整体开发,整体布局涵盖办公研发、人才公寓、商业街、无人酒店等功能。“园区内部有建筑面积2.4万方的云街,是全省首条沉浸式人工智能商业街,街区布局

量子信息科技应用体验中心、云谷人工智能产品体验中心等人工智能应用场景,展示20多项科技成果。”相关负责人介绍,在这里包括量子科普场景体验中心、可交互空中成像城市展厅、脑神经感知体验中心、机器人体验店等,融合科技创新为主导的人工智能商业业态与绿色低碳新商业业态。

除了全省首条沉浸式人工智能商业街,云谷创新园的西北角还有一家酒店,顾客通过手机APP即可一键入住,机器人迎宾、送餐、送物;清洁机器人自动清扫等智慧服务让顾客体验到更舒适、更便捷的智慧服务。

春运部分火车票最低2折

星报讯(记者 祝亮) 今年春运期间,中国铁路上海局集团有限公司进一步扩大票价优惠范围和力度,部分列车票价最低2折优惠。记者注意到,多趟涉及我省列车票价有折扣,其中1月17日到31日K8365亳州到上海5折,K8511阜阳到温州5折,K8514温州到亳州硬座8折。2月1日至25日,K8451合肥到宿松8折,K8514温州到亳州7折。同时,春运期间火车票改签后再退票时,仍按日常改签后车票的退票时间,分梯次标准核收退票费,降低旅客出行成本。

安徽完成首批全国统一标准样式行政执法证件换发

星报讯(俞星新 记者 马冰璐) 为贯彻落实《国务院办公厅关于全面推行行政执法公示制度执法全过程记录制度重大执法决定法制审核制度的指导意见》(国办发〔2018〕118号)关于“关于加强行政执法人员资格管理,统一行政执法证件样式”的要求,省司法厅积极推动全国统一标准样式行政执法证件制作发放工作。1月22日,记者获悉,目前,已组织完成全省首批1.4万个全国统一样式的行政执法证换发,主要集中在发展改革、教育、生态环境、农业、文化市场、城市管理等领域,2022年年底前将完成全省共计14余万名执法人员证件换发工作。

安徽棋手刘明军 收获全国业余棋王赛亚军

星报讯(李爽 记者 江锐) 1月23日,第六届全国象棋业余棋王赛网络总决赛在腾讯·天天象棋网络平台举行。经过七轮激烈对战,刘明军荣获男子个人亚军,这也是安徽代表队迄今为止在全国业余棋王赛上取得的最好男子个人成绩,杜秀珍获得女子个人第九名,安徽代表队同时获得团体第九名。

本次业余棋王赛亦荟萃了全国范围内业余棋的象棋精英。“哲匠熙百工,日月被光泽”,他们来自各行各业,有高校学生、教师、公务员……受安徽省象棋运动协会委派,由刘明军、陈利民、胡玉喜、杜秀珍、刘明芳等五位2021年淮南棋王赛组成的团队,代表安徽省参与了本次比赛。

“不积跬步,无以成千里;不聚小溪,无以成江海。”安徽队教练随学成表示,参赛的淮南棋手整体实力还有略有不足,淮南棋牌协会将会继续精心打造淮南团队,争取拉近与兄弟协会的距离,在今后比赛中获得更优秀的成绩。

节日期间供水忙 多措并举有保障

春节将至,为了确保节日期间供水安全,淮北供水有限责任公司加强了供水调度、水质保障、安全生产及管网巡查等工作,确保节日期间供水安全,以满足广大市民冬季用水需求。为保证用户用水出现问题能得到及时解决,该公司对全市供水区域进行划片包干,增派维修人员和车辆,供水服务热线24小时提供服务,确保接到用户报修后,能在规定时间内赶到现场进行服务。

赵彬彬